
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання «Про внесення змін до освітніх програм та навчальних планів і 

затвердження їх у новій редакції у зв'язку зі змінами законодавства» 

від 30 червня 2026 року, протокол №11  

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра 

ГОЛОВКА щодо необхідності внесення змін до освітніх програм та навчальних 

планів Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна відповідно до 

статті 6² Закону України «Про основи національного спротиву», оновлення 

компетентностей і програмних результатів навчання, керуючись законами України 

«Про вищу освіту», «Про основи національного спротиву» та підпунктом 13 пункту 

13.2 Статуту Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Вчена 

рада ухвалила:  

1. Внести до обов’язкової частини освітніх програм та навчальних планів 

першого (бакалаврського) рівня набору 2026 року, затверджених рішеннями Вченої 

ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна від 16 квітня 

2026 року (протокол № 6) та від 25 травня 2026 року (протокол № 9), навчальну 

дисципліну «Основи національного спротиву» в обсязі 5 кредитів ЄКТС та 

затвердити їх у новій редакції. 

2. Внести до обов’язкової частини освітніх програм та навчальних планів 

другого (магістерського) рівня набору 2026 року спеціальностей I1 «Стоматологія», 

I2 «Медицина», I4 «Медична психологія», затверджених рішенням Вченої ради 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна від 25 травня 

2026 року (протокол № 9), навчальну дисципліну «Основи національного спротиву» 

в обсязі 5 кредитів ЄКТС та затвердити їх у новій редакції. 

3. Відповідно до типової програми навчальної дисципліни «Основи 

національного спротиву», затвердженої наказом МОН України від 30.06.2026 

№ 1002, внести зміни до робочих навчальних планів всіх освітніх програм першого 

(бакалаврського) рівня набору 2025 року та освітніх програм другого 

(магістерського) рівня спеціальностей I1 «Стоматологія», I2 «Медицина», I4 

«Медична психологія», набору 2025 року, замінивши вибіркову навчальну 

дисципліну «Теоретична підготовка БЗВП» обсягом 3 кредити ЄКТС на навчальну 

дисципліну «Основи національного спротиву. Аудиторна підготовка» обсягом 3 

кредити ЄКТС без внесення змін до освітніх програм та навчальних планів набору 

2025 року. 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО  

Термін виконання: до 10 липня 2026 року. 
 

Голова Вченої ради      Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

Учений секретар       Олена ФРІДМАН 


